

2015 年 5 月 8 日

最高品質的展現

作者：Cody Archer



在新約希臘文裏，「新」由兩個不同的字來代表，一個是 neos，指的是時間順序上的「新」，好比，每天都有「新的」鉛筆被製造出來，所有的鉛筆其實都是一樣的，今天出產的是「新」鉛筆，因為它們是最近出來的。

另外一個「新」是 kainos，它所指的是品質上的「新」，當一個使用最新科技所製造的新型網路電話出爐的時候，它的品質比過去所有的電話都要卓越，它就可以被稱為是最「新 kainos」的電話，這個電話是這個世界過去所沒有的。

在以弗所書 2:15，使徒保羅用「kainos」來稱呼那個猶太人與外邦人在耶穌基督裏成為的「一個新人」。當猶太人與猶太人在一起的時候，他們只能產生出某種程度的「新」。同樣的，當外邦人與外邦人在一起的時候，他們也只能產生出某種程度的「新」。但是，當猶太人和外邦人和好而成為一體的時候，在地上就產生了一個最高的品質和特殊的彰顯的耶穌肢體。那也就是天上執政和掌權的就得知了神百般的智慧（弗 3:10-11）的時候了。

「篝火節」概覽

作者：Karen Joy Kruger

在利未記 23:15 和申命記 16:9 裏，神給了誠命，要我們在逾越節完了時，開始數麥束算日子(數算俄梅珥)49 天，直到五旬節。

阿奇瓦 (Akiva) 是第二聖殿期的著名拉比，



在猶太人的傳說中，他有 24000 位門徒，但全部在一次瘟疫中死亡，其時正是數算俄梅珥的第 33 天，就稱那天為或「篝火節」。這個日子後來就在正統猶太教裏，成為一個具有部分悼念性的節日。

傳說中更有一些有關西蒙拉比 (Shimon Bar Yochai)，即「拉習比」“Rashbi” 的故事。拉習比是阿奇瓦拉比的門徒之一，他也是在瘟疫中死亡。然而，拉習比相信經文中一個神奇又奧秘的詮釋，人們相信，他在死前衍生了 Zohar (光輝)，一種先知預言性的意識。他的 Zohar (光輝之書) 後來就成為卡巴拉秘教(Kabbalah, 猶太神秘主義)的主要經文。

在今天的以色列，每到「篝火節」，青少年就會把許多木頭堆積起來，然後燒成營火一般，在上面烤肉和棉花糖，他們會整晚這樣燒烤，使得家長都很擔心。通常，學校第二天也不上課，當孩子們在清晨回家時，他們每個人都是全身焦味。

當天的黃昏，成千上萬的人會到加利略海的墨蘭山 Mt. Meron，因為那是西蒙拉比，即「拉習比」的墳墓所在。他們會在那裏露營，禱告，唱歌，跳舞，並瘋狂的鞭打自己。奉獻會被收取，而許多人都覺得在那裏為婚姻伴侶和財富禱告特別靈驗。同時，許多人也相信，在某個特定的時間點燃某個特定的蠟燭時，「拉習比」就會替他們禱告，而他們就可以得救。

雖說圍著營火慶祝有與眾人同樂的趣味，但是，在墳墓旁對著一些死去的拉比們禱告—不論他們在生前是多麼的有智慧和仁慈，似乎有著屬靈上面的問題。事實上，神早就在以賽亞書 65:4 裏，給了我們這方面的警告：『。在墳墓間坐著，在隱秘處住宿。。。』

當抹大拉的瑪利亞在墓園裏尋找耶穌的屍體時，天使問她：『為什麼在死人中找活人呢？』（路加 24:5）。在以色列境內有極大屬靈上的飢渴，許多人打心底知道，他們與神缺少關係。他們在尋找，也極其渴望，能夠與神有親密的關係，讓我們禱告，他們能夠找到真正的生命與救贖。

以色列政府

由班奈特 (Naftali Bennett) 所領導的「家園黨」，已經同意加入內塔亞胡的新內閣，同時，夏可特 (Ayallet Shaked) 也將成為新的法務部長。然而很不幸的是，在以色列國會的 61 票中，內塔亞胡的新政權目前只以一票為多數，兩個極端正統的黨聯合起來可以產生極大的反對力量。在 Liberman 出人意料地的退出之後，那關鍵性的外交部長職位仍然空缺，以及利庫得黨 (Likud party) 拿到好幾個席位。

請與我們一起為以色列成立一個穩定、強壯並有公義的政府而禱告，讓這個新政府能夠真的為人民著想，而不是為黨派野心。

主持《發光國際團契 (Aglow International)》的特會

上星期，我們有兩次特殊的機會與我們《發光國際團契》的朋友們會面。第一次是在橄欖山上，亞設 (Asher) 講了關於主再來以前，神國中將產生的歷史性的變動。觀看英文錄影，[請按這裡](#)！



第二次是，他們來到 Yad Hashmona 拜訪我們。就像過去一樣，當我們一起敬拜時，神的大能與我們同在，帶領我們進入了有力的先知預言。亞設分享一份有關神最終重建一切的訊息，我們會儘快將那段訊息上載到我們 YouTube 的網頁。之後，我們共享了食物，並有喜樂的交通，我們之間的共處和愛中的連接又達到另一個高度，這給了我們極大的鼓勵。

今秋 (11 月 5-8 日)，亞設會在《發光國際團契》於美國舉行的特會講演，我們鼓勵你們參加。欲知細節，[請按這裏](#)！

五旬節的邀請



我們邀請你親身參加我們今年五旬節的慶祝，或在網上參與。這項活動將在 5 月 23 日晚上十點（以色列時間）開始，連續八個小時。

觀看亞設邀請你的錄影，[請按這裡](#)！

希望你可以在那個時段到我們的網站 reviveisrael.org，與我們一同慶祝。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息